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COMO VOCÊ AVALIA A 
COOPERAÇÃO POR PARTE 

DOS SEUS COLEGAS 
(MESMO SETOR) 

DURANTE A PANDEMIA?

72%
26%

Sim

Não

Vou à unidade em regime de escala ou 
quando necessário

REALIZOU TESTES PARA DETECTAR COVID-19?

QUANTO ÀS ORIENTAÇÕES DA OMS, ORGANIZAÇÃO MUNDIAL  
DE SAÚDE, E AUTORIDADES PÚBLICAS EM SAÚDE, TEM SEGUIDO 

TODAS AS NORMAS E RECOMENDAÇÕES DE CUIDADOS E  
PREVENÇÃO AO CORONAVÍRUS, COMO HIGIENIZAÇÃO  
ADEQUADA, MÁSCARA UTILIZADA CORRETAMENTE, 

DISTANCIAMENTO SOCIAL ETC.?

33%

11%

1%

Entre 21 e 30

Até 20 anos

Entre 31 e 40

Entre 41 e 50

32%67%

SEXO

FEMININO MASCULINO
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PERCEPÇÃO DOS COLABORADORES DO CORPO 
TÉCNICO ADMINISTRATIVO QUANTO AO TRABALHO 
DURANTE A PANDEMIA DA COVID-19

55% DE ADESÃO

Acima de 51 

5%

ESTÁ EM  
TRABALHO REMOTO 

(HOME OFFICE)?

53%
17%

30%

1%
PREFIRO NÃO 
DECLARAR

IDADE

26%26%

99%
NÃO

SIM

10%87%
NÃO SIM, COM 

RESULTADO 
NEGATIVO

3%
SIM, COM 

DIAGNÓSTICO 
POSITIVO

EM RELAÇÃO AO DISTANCIAMENTO SOCIAL

77%
17%

5% 1%

Sai para atividades necessárias e para
visitar parentes próximos

Sai apenas para atividades necessárias 
(ida ao trabalho, mercado, farmácia, 
padaria)

Fica em sua residência o tempo todo

Sai rotineiramente, para diversas 
atividades (lazer, por exemplo)

NESTE PERÍODO DE QUARENTENA, ENUMERANDO DE 
1 (NADA SATISFEITO) A 5 (MUITO SATISFEITO), 

COMO AVALIA OS PONTOS A SEGUIR:

2%

Todos cooperam

Maioria coopera

Poucos cooperam

VOCÊ TEM RECEBIDO ORIENTAÇÕES E DEVOLUTIVAS 
DAS ATIVIDADES DESENVOLVIDAS NESTE PERÍODO 

DE SEU LÍDER IMEDIATO?

80%
15%

5%

Às vezes

Sim

Não

SEGUNDO A ESCALA QUE VARIA DE 1 (NADA 
SATISFEITO) A 5 (TOTALMENTE SATISFEITO), QUAL 

O SEU GRAU DE SATISFAÇÃO EM RELAÇÃO AO 
ATENDIMENTO PELOS SETORES DESCRITOS ABAIXO:

PRINCIPAIS DESAFIOS/DIFICULDADES EM 
RELAÇÃO AO TRABALHO REMOTO:

COMO VOCÊ CONSIDERA A COMUNICAÇÃO OFICIAL  
ADOTADA PELA INSTITUIÇÃO (INFORMATIVOS,  

E-MAILS, REDES SOCIAIS):

02%98%
ADEQUADA NÃO ADEQUADA

DESCREVA EM UMA PALAVRA “UM APRENDIZADO” 
QUANTO AO TRABALHO REMOTO:

DO QUE MAIS SENTE FALTA DA ROTINA CAMILIANA:

• Contato com os colegas de trabalho

• Da alegria compartilhada com os colegas 

• Da capela

• Da Clínica Escola cheia de alunos e pacientes

• Da rotina no campus

• Das comemorações, das missas, dos eventos organizados pelo Endomarketing

• De estar próximo fisicamente da família camiliana

• De poder trabalhar sem máscara

• De receber os candidatos, de fazer visitas monitoradas, de aplicar processo seletivo

• Dos alunos e professores

• Dos equipamentos de trabalho

• Local de trabalho

• Sorrisos e Abraços

• Tudo! Chega a dar emoção ao escrever, sinto falta da rotina em si, de estar 
junto a equipe, do jardim e o panda, amo aquele espaço, da troca que temos 
com todos. Tudo faz falta nesse momento.


